Тема. Образ Роксолани, дивовижної дівчини з Прикарпаття Анастасії Лісовської.
Мета: знати біографію П.Загребельного, давати загальну характеристику  образам твору; розвивати абстрактне мислення; аналізувати життєву ситуацію з певної позиції; критично осмислювати інформацію; характеризувати образи твору , аналізувати , систематизувати й узагальнювати інформацію, представляти у формі таблиці, схеми; визначати значення твору для української літератури.
Хід уроку
1. Що нового вніс П.Загребельний цим твором в українську історичну романістику.
2. Які морально-етичні, а також українознавчі проблеми порушені в «Роксолані»?
3. Складання сенкану до образу Роксолани.
4. Запишіть засоби творення образу, форма вираження (цю таблицю перепишіть).
5. Ознайомтеся з планом характеристики Роксолани.
6. Домашнє завдання.
Життєвий і творчий шлях Валерія Шевчука. Прочитати роман-баладу «Дім на горі».
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7. [image: C:\фото вайбер\изображение_viber_2020-04-06_23-06-16.jpg]
8. 
9. [image: C:\фото вайбер\изображение_viber_2020-04-06_23-06-11.jpg]
image1.jpeg
BitoGpakaeTs
raJbHEeHHS; i

~ OpienToBHMII NnaH XapakTepucTiky Pokconaxu .
" 1. Porconsana — apyxuna cynrrana Cynefimana Ilnmsoro,
nonoHsEKA AHacracis Jlicoscbka 3 PoratmHa.
2. Bosst BEGOPY MiK 10OpOM i 3710M. -
3. BaBxau BipHa caMa c00i: MPUUHATTA icaIaMy U TYDPEIbKUX g
He 0BHAYAaJI0 BiIPeUeHH BiJl CBOTO TTOXOM)KEHHA. R
4. BpiBHOBasK€Ha BJava, MajeKOrIaIHICTD, PO3CYAJINBICTH,

TIY8J, CMITHBHY i Hesane:xHuMit po3ym Poxcomanu Y 3aIr
JabipUHTI NPUABOPHUX iHTpHT.

9. Pusukosaruii 6iii 3a macra croe Ta croix nireit a6o Geaue
raus0a i npurKenHs,

TOCTPUii noren, ykpaiHCHKY N
YTIuBicT, 1

PBATUBHUX Typrip g0 POKEC
Oro ciry,





image2.jpeg
Bi/ITBOpeHHS MOYYTTIB,

Tepos

Mpiif, nparuens, 6aKaHb, ]
PIIIHBOTO CBiTY TMEPCOHAMKA

jpaKTep nepcoHaxxa

POBKpPUTTTA B Aii, y #loro
BYMHKAX, IOBEiHILi, CTaBIEHHL
10 iHIIUX JIIOf#el, B OMucax
IMOYYTTiB reposi, MaHepi ToBO-
putTu i TpumMaTtu ceGe B PiISHEX
CUTyalisfax

AMa aBTOPChKA XapaKTepuc-

OesnocepesHsA UM onocepen-
| KOBaHa

AKTEPUCTHKA TepOs IHIIUMU
OHAKaMU

—

I

DAKEHHSA IPUPOJK

Kpalie PO3YyMIHHS JYMOK i o-
qyTTiB EPCOHANA
it

PAIKEHHA COLliaIbHOrO 0TOUEH
CYCIinbCTBA, AKe MAE BILINB
PMyBaHHS XapaKTepy reposl





